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         Aριθμ. Πρωτ:   663   (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)                               Αθήνα:    4-4-2025 
 
                                                                                                               
 
 Προς: Σωματεία-Μέλη Ε.Ο.Φ.Σ.Α.  
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 2025  
 

1. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ – ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (U -17) 
 

2. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
 
Η Ε.Ο.Φ.Σ.Α. για το αγωνιστικό έτος 2025 προκηρύσσει τα παρακάτω Πανελλήνια 
Πρωταθλήματα: 
 
1. Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παίδων – Κορασίδων (U -17). 
2. Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανδρών - Γυναικών 
    Με τους παρακάτω όρους: 
 
Τόπος :  Κλειστό Γυμναστήριο Πύργου «Γεώργιος Βασιλακόπουλος» 

  
Έναρξη  
αγώνων:  

Σάββατο 12/4/2025 και ώρα 09:30 π.μ. 

Προθέρμανση 08:45 – 09:30  

Συν/ργανωτες  
 

Η Ε.Ο.Φ.Σ.Α. σε συνεργασία με το Σωματείο Φ.Ο.Π. 

Δικαίωμα 
συμμετοχής: 

Αθλητές-αθλήτριες που έχουν εκδώσει δελτίο αθλητικής ιδιότητας από 

την Ε.Ο.Φ.Σ.Α, ανήκουν σε σωματεία μέλη που έχουν αποκτήσει 

αθλητική αναγνώριση της ΓΓΑ και ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΑ ΣΤΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4714/2020 

Πανελλήνιο Παίδων – Κορασίδων (U-17) : 
Αγωνίζονται αθλητές/τριες με ημερομηνία γέννησης τα έτη 2009, 2010 
καθώς και της αμέσως μικρότερης ηλικιακής κατηγορίας  
(U-15) γεννηθέντες τα έτη 2011 και 2012. 
Πανελλήνιο Ανδρών - Γυναικών: 
Αγωνίζονται αθλητές-αθλήτριες που έχουν γεννηθεί το 2008 και 
μεγαλύτεροι (U19 & Α – Γ) 

http://www.badminton.gr/


 

Δηλώσεις  
συμμετοχής 

Πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά στο email της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. 

i n f o @ b a d m i n t on . g r  και του Επιδιαιτητή των αγώνων 

chrisev@sch.gr μέχρι την Τρίτη 8/04/2025 και  ώρα  24:00.  

Αγωνίσματα:  
 

U 17: Απλό Παίδων, Απλό Kορασίδων, Διπλό Παίδων, Διπλό Κορασίδων 
και Διπλό Μικτό.  
 
Α – Γ : Απλό Ανδρών, Απλό Γυναικών, Διπλό Ανδρών, Διπλό Γυναικών και 

Διπλό Μικτό.  

Η σύνθεση των σχημάτων έχει ως εξής:  
U 17 & Α – Γ  Απλά και Μικτό: Κυρίως σχήμα 64άρι με 48 συμμετοχές 
άμεσες και 16 από γύρους προκριματικών.  
Διπλά: Κυρίως σχήμα 32άρι με 24 συμμετοχές άμεσες και 8 από γύρους 
προκριματικών.   
 

Κλήρωση: Θα εφαρμοστεί η διαδικασία που ακολουθείται από την παγκόσμια 
ομοσπονδία.  
Την Τετάρτη 09/04/2025 και ώρα 15:00 ο Επιδιαιτητής θα 
δημοσιοποιήσει τις καταστάσεις των αθλητών και τα seeds για έλεγχο 
των συμμετεχόντων και των βαθμολογιών, καθώς και τους αθλητές που 
θα αγωνιστούν στο κυρίως σχήμα και αυτούς που θα αγωνιστούν στους 
προκριματικούς.  
Τροποποιητικές–διορθωτικές δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν έως 
την Τετάρτη 09/4/2025 και ώρα 24:00. Πέραν αυτής δεν θα γίνεται 
δεκτή καμία διόρθωση-τροποποίηση. 
Οι κληρώσεις θα γίνουν με το tournament software από τον Επιδιαιτητή 
των Αγώνων και θα δημοσιοποιηθούν την Πέμπτη στις 10/04/2025 στις 
18.00. Η κλήρωση θα γίνει live με τη χρήση ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
τηλεδιασκέψεων. Ο Επιδιαιτητής θα αποστείλει στους 
εκπροσώπους/προπονητές των σωματείων, των οποίων αθλητές θα 
έχουν υποβάλλει δήλωση συμμετοχής, σχετικό υπερσύνδεσμο για την 
παρακολούθηση της κλήρωσης.  
Εάν χρειαστεί να ξεκινήσουν νωρίτερα οι αγώνες ο Επιδιαιτητής σε 
συνεννόηση με την Τεχνική Επιτροπή μπορεί να αλλάξει την ώρα 
έναρξης και να ενημερωθούν τα σωματεία. 

 
 Παράβολο     
Συμμετοχής   
Αγώνων: 
 

 
Κάθε αθλητής οφείλει να καταβάλει παράβολο συμμετοχής ως 
«δικαίωμα συμμετοχής στους αγώνες» είκοσι (22) ευρώ για τα απλά και 
δεκαπέντε (15) ευρώ για κάθε αθλητή σε κάθε διπλό που συμμετέχει. 
Κάθε αθλητής μπορεί να συμμετάσχει στα δύο από τα τρία αγωνίσματα.  
Μετά το πέρας των αγώνων θα γίνει από την Ε.Ο.Φ.Σ.Α. η σχετική 
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εκκαθάριση των παραβόλων συμμετοχής. 

   
Ιατρική  
βεβαίωση:  
 
 
Κάρτα Υγείας 
 
 
 
 
 
 
 
 
Διαμονή- 
Μετακίνηση:  
 
 
Μη 
συμμετοχή  
αθλητή:  
 

Τα Σωματεία οφείλουν να προσκομίζουν το  Δελτίο  Υγείας του 
αθλητή/τριας για το αγωνιστικό έτος 2025 με την σχετική θεώρηση από 
τον γιατρό του σωματείου.   
 
¨Η Κάρτα Υγείας του Αθλητή θεωρείται από γιατρούς μονάδων παροχής 
υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Νομαρχιακών, 
Περιφερειακών ή Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων, υγειονομικών 
στρατιωτικών μονάδων ή από ιατρούς έχοντες οποιαδήποτε σχέση με το 
Δημόσιο ή με Ν.Π.Δ.Δ., από γιατρούς του ιδιωτικού τομέα κατέχοντες 
την καρδιολογική ειδικότητα καθώς και από γιατρούς λοιπών 
ειδικοτήτων οι οποίοι παρακολούθησαν μετεκπαιδευτικά σεμινάρια που 
διοργανώθηκαν από το Ε.Κ.Α.Ε., σε θέματα προ αγωνιστικού ελέγχου 
των αθλητών¨  
 
Η Ε.Ο.Φ.Σ.Α δε θα αποζημιώσει την διαμονή και την μετακίνηση των 
αθλητών -  αθλητριών καθώς και των προπονητών - συνοδών τους που 
θα συμμετάσχουν στους Πανελλήνιους αγώνες. 
 
Αν ένα σωματείο δηλώσει αθλητή ο οποίος δεν θα αγωνισθεί (εκτός 
περίπτωσης ασθένειας που βεβαιώνεται από δημόσιο νοσοκομείο) τότε 
του επιβάλλεται πρόστιμο 30 €, ανά αγώνισμα, για κάθε αθλητή/τρια 
που θα έχει δηλωθεί και δεν θα αγωνισθεί (Ε.Ο.Φ.Σ.Α. κανονισμός 
Εσωτερικών Διοργανώσεων, 5.2.2).  
O Επιδιαιτητής των αγώνων, με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής των 
Σωματείων, θα καταθέτει μετά το πέρας των αγώνων, στην Ε.Ο.Φ.Σ.Α. 
ονομαστική κατάσταση των αθλητών των Σωματείων που δηλώθηκαν 
και δεν συμμετείχαν, για την παρακράτηση στην συνέχεια του 
παραπάνω ποσού από την Ομοσπονδία. 
 

 
Ενστάσεις: 

 
 Οι ενστάσεις υποβάλλονται εγγράφως στον Επιδιαιτητή, σε ειδικό 
έντυπο που θα βρίσκεται στην Γραμματεία των αγώνων, θα 
υπογράφονται από τον προπονητή ή τον εκπρόσωπο του Σωματείου και 
θα συνοδεύονται από χρηματικό παράβολο 90 € υπέρ της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. Το 
ποσό αυτό επιστρέφεται αν η ένσταση γίνει δεκτή, καταπίπτει δε υπέρ 
της Ομοσπονδίας σε περίπτωση απόρριψής της.  
 Οι ενστάσεις θα εκδικάζονται σε πρώτο βαθμό από την Επιτροπή 
Εκδίκασης Ενστάσεων (Ε.Ε.Ε.) που θα αποτελείται από τον Επιδιαιτητή, 



 

έναν Διαιτητή (τον υψηλότερο σε κατηγορία ή τον αρχαιότερο παρόντα 
Διαιτητή στους Αγώνες) και ένα μέλος της Τεχνικής Επιτροπής, με το 
Τεχνικό Σύμβουλο.                      
Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν άλλοι διαιτητές που συμμετέχουν 
στους αγώνες η ένσταση εκδικάζεται από τον Επιδιαιτητή και ένα μέλος 
της Τεχνικής Επιτροπής και το Τεχνικό σύμβουλο (παρόντα στο γήπεδο). 
 Σε περίπτωση απουσίας μέλους, η ένσταση εκδικάζεται μόνο από τον 
Επιδιαιτητή.    

  
Φτερά: 
 
Ενδυμασία: 

Φυσικά 
 
Οι συμμετέχοντες είναι υποχρεωμένοι να αγωνίζονται με την 
προβλεπόμενη αθλητική ενδυμασία. 

 
Εκπρόσωπος 
Ομοσπονδίας  

 
Δρούγκας Γεώργιος 

 
Επιδιαιτητής:   
 
Ιατρός: 
 
Γενικά:  
 

 
 Ευαγγελίδης Χρήστος 
 
 Mahmod Awad 
 
Όλοι οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να βρίσκονται στον χώρο 
διεξαγωγής των αγώνων τουλάχιστον μισή ώρα πριν από την επίσημη 
έναρξη των αγώνων. 
Οι αθλητές/τριες αγωνίζονται με δική τους ευθύνη καθώς επίσης με 
ευθύνη του Σωματείου τους και του Ιατρού του Σωματείου τους. Σε 
περίπτωση ατυχήματος η Ε.Ο.Φ.Σ.Α και οι διοργανωτές των αγώνων δε 
φέρουν καμία ευθύνη. 
  
Ιδιαίτερη επισήμανση: Όλοι οι συμμετέχοντες, οι γονείς και οι 
κηδεμόνες με την δήλωση συμμετοχής στους αγώνες, συναινούν και 
αποδέχονται την οποιαδήποτε προβολή των αθλητών/αθλητριών από τα 
μέσα ενημέρωσης και μέσω των κοινωνικών δικτύων χωρίς καμιά 
ευθύνη ή απαίτηση από τους διοργανωτές. 
 
     Όλες οι Ηλεκτρονικές Δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να είναι   
πλήρως συμπληρωμένες και να υποβάλλονται μέσω της ειδικής φόρμας 
συμμετοχής που θα αποσταλεί στα σωματεία. 
    
Υπενθύμιση: οι Αιτήσεις Έκδοσης Νέων Δελτίων Αθλητικής Ιδιότητας και 
Υγείας αθλητών/τριών, θα πρέπει να έχουν σταλεί, πρωτοκολληθεί & και 
να έχει πληρωθεί το χρηματικό παράβολο στην Ομοσπονδία, το 
αργότερο 10 ημέρες πριν την προγραμματισμένη έναρξη των αγώνων. 



 

Σε διαφορετική περίπτωση οι αθλητές δεν θα έχουν το δικαίωμα να 
αγωνιστούν.  

  
Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ – ΣΥΝΟΔΕΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΘΛΗΤΗ ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΕΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΝΟΜΟ  
 
Για ότι δεν προβλέπεται στην παρούσα ισχύει ο Αγωνιστικός Σχεδιασμός 
2025, οι διεθνείς κανονισμοί, ο κανονισμός της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. και οι 
αποφάσεις της Τεχνικής Επιτροπής ή του Επιδιαιτητή των Αγώνων. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


